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Ata da 21ª (vigésima primeira) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 072/2017-GAB, Ofícios Gab. 0253, 0255 e 259/2017 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 027/2017 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofícios nos 523/2017 e 537/2017 enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 022/2017 enviado pela Secretaria Municipal de Administração e Gestão de Pessoas; Ofício nos 110, 117 e 119/2017/SAAE enviados pelo serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; e correspondências enviadas pelo Senado Federal/Secretaria Geral da Mesa/Luiz Fernando Bandeira de Mello; Ministério da Fazenda/Secretaria de Previdência/Ofício nº 130/SRGPS/SPREV/MF/Benedito Adalberto Brunca; Prefeitura Municipal de Arcos/Denilson Teixeira – Prefeito Municipal; e Câmara Municipal de Formiga/Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira, Mauro César Alves de Sousa e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 055/2017 – autoriza o Município a firmar convênio com o Estado de Minas Gerais por intermédio da Secretaria de Estado de Administração Prisional-SEAP/Penitenciária de Formiga, com a finalidade de implementar políticas públicas e ações de aperfeiçoamento do processo de escolta e custódia da pessoa privada de liberdade que cumpre pena na Penitenciária de Formiga; e Projeto de Resolução nº 002/2017 – altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, visando alterar de 14h00min para as 19h00min o horário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Formiga. Em seguida, foi apresentado pela Presidente, através de slides, relatório mostrando os atendimentos feitos pelo Serviço de Assistência Social e pelo Serviço de Assistência Judiciaria desta Casa Legislativa, realizados no mês de abril. No momento seguinte, considerando o Ofício nº 259/2017, do Executivo Municipal, que consta em pauta e solicita que seja submetido à deliberação do plenário o Projeto de Complementar nº 002/2017, que inclui cargos em comissão na Estrutura Administrativa e Organizacional do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – S.A.A.E. e atendendo ao ofício, também em pauta, dos vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira, Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, que solicitam a nomeação de uma comissão especial para analisar o mesmo projeto, a Presidente nomeou os próprios vereadores solicitantes para compor a Comissão Especial, que irá analisar o referido projeto de lei complementar e também para analisar o Projeto de Resolução nº 001/2017,  que altera a redação da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga, prevendo que o Vereador afastado de suas funções por decisão judicial não terá direito à percepção de subsídio mensal. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 006/2017 – Altera dispositivos da Lei nº 4.591, de 28 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a concessão de diária de viagem no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 049/2017 – autoriza o Poder Executivo a efetuar o repasse de subvenção social, no valor total de R$ 327.108,00 (trezentos e vinte e sete mil e cento e oito reais) a vários caixas escolares de escolas e centros de educação infantil municipais, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Em seguida, com a anuência do Plenário, foi feita a leitura da Mensagem nº 073/2017, do Executivo Municipal, que encaminha emendas ao Projeto de Lei nº 035/2017 – Autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de uso dos bens públicos especificados nesta Lei, com encargos mediantes licitação e dá outras providências. O referido projeto foi objeto de pedido de adiamento de votação, na Reunião Ordinária anterior, do vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Ato contínuo, também com aprovação do Plenário, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o referido Projeto de Lei nº 035/2017, sendo o projeto e as emendas, duas modificativas e uma aditiva, propostas pelo Executivo Municipal por sugestão do vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César, aprovados por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, foi colocado em votação os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios, que foram aprovados por unanimidade do plenário. Posteriormente, fez uso da Tribuna o Exmo. Sr. Rômulo Cabral de Oliveira, Secretário Municipal de Planejamento, Coordenação e Regulação Urbana, para tratar de assuntos referentes àquela Secretaria. Após explicar o trabalho que vem sido realizado pela Secretaria e das dificuldades enfrentadas desde o começo do ano, o Sr. Rômulo respondeu a questionamentos sobre veículos abandonados em via pública, acessibilidade, comércio ambulante, regularização de imóveis doados pelo município, loteamentos, notificação à proprietários de lotes sujos, alterações na planta de valores e IPTU. Se manifestaram os seguintes edis: Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, que se colocou à disposição para reunir as lideranças da cidade e a imprensa para ajudarem na divulgação da legislação sobre regularização de imóveis. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 22 de maio do ano corrente as dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete. 
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